Domahu 3apatak 6p. 1 —uspcroha 3ynuacTtux naposa
(npoBepa creneHa curypHoctu 60KoBa 3ybaua)

Y cnegehem 3agaTKy AONYHUTU NnoaaTKe (cMBa Nosba) Ha OCHOBY 3a4aTUX YCAOBA M NPOCAIeAUTU Mejom Ha npernea.

Ume 1 npesume:

Bpoj nHaekca:

CmeHa:

MpurKas npeHOCHUKa CHare:

I
—

v |

P.M.

3apaTtak: KoHycHu nap 3ynyaHuka ca 6pojeBuma 3yb6aua z; = 21 1 z, = 64 1 MOAYNIOM Ha CNOSbHEM KOHyCy m =
3 [mm] kopucTu ce y aytTomobuny 3a npeHowewe cHare opf 4 [kW] npu yyectaHOCTM OoGpTakba Manor 3yn4aHuka
n, = 22,6 [s7']. 3ynum cy wupuHe 27 [mm], npaBu u uspaheHn rnopaweM on nobosbwaHor yenuka C4732 ca
cTeneHom TornepaHuwuje IT8 n 6e3 nomeparwa npoduna (x; = x, = 0). PagHa MawuHa je ca cpegwum ypgapuma, a
NOroHCcKa BULIELMNTMHAPUYHU KNUNHKU MoTop. NMpoBepuTu cTeEneH CUrypHocT NpoTuB pa3apaka 6G0KoBa.

&, =18

Yrnoeu KoHyca:

tgé, = % = 0,328125 — &, = 18,166
5, =90—6, = 90 — 18,166 = 71,834
roe je:
z, 64
u—Z—ﬁ—3,0476
Moayn Ha cpeaHeM NPeYHUKY:
b - sin g, b - sin 6, 27 - sin18,166°
m,=m———=m-— =3 - = 2,599[mm]
Z; Zy 21

Cpearu NpeyHuK:
Ay, =My, * z; = 2,599 - 21 = 54,580[mm]
Hanowmena: MpeyHuk d,,,, ce kopucTu y obpaciy 3a HanoHu 3a HOMUHarnHo onTtepehemse.
OOpPTHM MOMEHT:
_ P 4 103

=1 — 28,17[N
o, - 14z~ 2817INml

1
roe je:

rad 1 1
w [—] = [—] =n, [—] $2m = 22,6 2w = 142[s71]
s s s



O6umHa cuna:
F 2T, 2-28,17 1032 3y
“d,, 54588-1073 2N
dakTop cnosbalknUX AUHAMUYKUX cuna:
K,=15 (T8.7, cTp. 290)
QaKTOp YHyTpawHbUuxX AUHAMUYKUX cuna:

Ky =1+ (KsoN) - fr = 1+ 0,08+ 3,02 = 1,242  (T8.15, cTp. 310)

1V npaBu
KisoN = f 100 u2 1  IT; - synuu | = £(0,773,; 8; mpaBu) = 0,08
u?  21-387 | B,04762 0773 [m]
100 w+1_ 100 3,04762+1 ' s

roe cy:

54,58-1073 m
=TW = Ty Wy = T- = 142 = 3,875 [?]
KaFy
fr= f( b .IT) = f(57,34;8) = 3,02

KaF; _ 1,5-1032,2 _c7 34[ N ]
b 27

dakTop yTULaja HepaBHOMepPHOCTU pacnogerne ontepehewa Ha napoBe 3y6aua y cnpesu:

(FCKAKV T OTBpPAHYyTE

Kho = 1
Ho b HEOTBP/IHyTe

npaB 1 1
MOBPILUHE ; Kpocn 3ymu/1> = f(71,2 < 100; 8; HeoTBpAHyTe; MpaBU) = — = ———> = 1,364 > 1,2
ZE

0,8562

FtKaKy _ 10322151242
b 27

=712 [%] <100 (T8.8, cTp. 291)

dakTop yTMUaja HepaBHOMEPHOCTM pacnogene ontepehewa ayx 3ybaua y cnpesu:

Kyg = f(nonoxaja; npumene) = f(06a Ha npenycry; Bosuiaa) = 1,85 (T8.15, cTp. 310)
MonasHe jegHauMHe 3a NpoBepy cTeneHa CUrypHOCTU GokoBa 3yGaua:
[on]
Sy=——-
OH

PagHu HanoH:

F, vu?+1

1032,2 3,0476% + 1
oy = ZEZHZEZ[? WTKAKVKHQKH,B = 189,8 : 2,494 . 0,856 4 B
wil

27-54,582  3,0476

N
-1,5-1,242-1,364 - 1,85 = 754,5 [
mm

rae cy:

zp =189,8 mI‘:’nZ - daKkTop enacTUYHOCTU CnperHyTux matepujana (T8.9, cTp. 292)

1 2 1 2
H= / fga — cosB0+| tgBd — 2,494 - ®dakTop obnuka 60ka 3ynua (cTp. 277)

a = a, = 20°- npasu 3ynum
a, = a =20 - Hema nomepama (x; = x, = 0)
B =0 - npasu 3ynum (g = 0)

Z, = J4 fa (1 - 83) + = \/4_3& = \[4 18 _ = (0,856 - dakTOp yTULaja cTeneHa cnpesawa (cTp. 277)

Zg = /cosp=1 - dakTop yTuuaja Harnba sybaua (cTp. 277)

KpuTu4HuM HanoH:

N
= Lyl Z =730-O,92=671,6[ ]
[on] OHjjm 4V " 4L 4R mm?2
roe cy:
N
Oy, = /30 —

- TpajHa AUHAMHWYKA U3PXKIbUBOCT 6OKOBA 3ynmuaHuka mojena (T8.11, cTp. 294)
(mo6osbiian ca HB320)



Zy -7y - Zg =0,92 (npubanxhe BpepHoctH) (T8.15, cTp. 310)

CTteneH curypHocTtu:
[oy] 6716

Sy=—-= = 0,89
H™ 6y ~ 5545

1,25 < Sgmin < 2.5

KomeHTap: Y Toky paga he gohu/Hehe nohu go pasapawa 6okoBa.

NMATAHA 3A NPEOMETHOI HACTABHUKA Y BE3U PELLABAHA 3ANATKA:




